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SILVA), Drª. MARIA LIZANDRA LIRA DE CARVALHO, Dr. RINALDO
JORGE DA SILVA, Dr. FERNANDO FALCÃO FERRAZ FILHO, Dr.ª
FERNANDA HENRIQUES DA NÓBREGA, Dr. STANLEY ARAUJO
CORREIA e ao Presidente da Associação do Ministério Público -
AMPPE, a realização da 29ª Sessão Ordinária no dia 30/09/2020,
Quarta-Feira, às 13h30min, por videoconferência, tendo a pauta
conforme anexo.

Petrúcio José Luna de Aquino
Promotor de Justiça
Secretário do CSMP

ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO
MINISTÉRIO PÚBLICO

EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ÓRGÃO
ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA
REALIZADA NO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2020

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, por volta
das 14h, reuniu-se o ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria
Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº. 473,
B a i r r o  d e  S a n t o  A n t ô n i o ,  n e s t a  c i d a d e  e  n o  s í t i o
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor FRANCISCO
DIRCEU BARROS, presidente do Órgão Especial do Colégio de
Procuradores de Justiça, ficando desta forma estabelecida à
composição dos membros convocados para a presente sessão:
ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA, ALEXANDRE AUGUSTO
BEZERRA-Corregedor-Geral, ELEONORA DE SOUZA LUNA,
FRANCISCO DIRCEU BARROS, FRANCISCO SALES DE
ALBUQUERQUE, JOÃO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS
HENRIQUES, JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, JOSE LOPES DE
OLIVEIRA FILHO, MARIO GERMANO PALHA RAMOS, NELMA
RAMOS MACIEL QUAIOTTI, RENATO DA SILVA FILHO, SILVIO JOSÉ
MENEZES TAVARES, SINEIDE MARIA DE BARROS CANUTO e
VALDIR BARBOSA JÚNIOR. Ausências justificadas: Alda Virgínia de
Moura, Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, Carlos Roberto Santos,
Fernando Barros de Lima, Janeide de Oliveira Lima, José Elias Dubard
de Moura Rocha, Laíse Tarcila Rosa de Queiroz, Paulo Roberto
Lapenda Figueiroa e Zulene Santana de Lima Norberto. O Secretário
registrou a presença da presidenta da AMPPE, Drª. Deluse Florentino,
do Secretário Geral do Ministério Público, Dr. Maviael Souza, e da
Subprocuradora de Relações Institucionais, Drª. Laís Coelho. Havendo
quorum regimental o presidente declarou instalada a sessão. Iniciados
os trabalhos, o Secretário passou à leitura dos pontos de pauta: I -
Comunicações diversas; II – Aprovação da proposta orçamentária anual
do Ministério Público do Estado de Pernambuco para o exercício 2021;
III - Indicação de servidores e membros para composição do Conselho
Deliberativo do Fundo Institucional do Ministério Público de Pernambuco
– FDIMPPE. Passando a tratar dos assuntos previstos em pauta: I.
Comunicações diversas: O Presidente prestou contas do trabalho feito
nos últimos 12 meses, registrando as dificuldades, principalmente, em
razão da pandemia do Coronavírus. Dr. Renato da Silva Filho informou
que, durante o período da Pandemia, a Central de Recursos Criminais
atualizou todo seu acervo e registrou as dificuldades do setor. A
Presidente da AMPPE, Drª. Deluse Florentino, cumprimentou a todos e
registrou a satisfação pelos resultados apresentados pela Instituição
durante o período da pandemia. Continuando, parabenizou a previsão
orçamentária do curso de especialização em questões raciais. O
Presidente registrou o pedido da Drª. Irene Cardoso e o do
SINDSEMPPE para participarem da sessão, com direito de usar da
palavra. Com a concordância de todos, o Presidente determinou o
encaminhamento do link para participação dos requerentes à sessão. O
Colegiado decidiu inverter da ordem da pauta. III -
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Indicação de servidores e membros para composição do Conselho
Deliberativo do Fundo Institucional do Ministério Público de Pernambuco
– FDIMPPE: Drª. Laís Coelho apresentou o FDIMPPE e a proposta de
recondução dos membros do Conselho Deliberativo, retroagindo a
22/12/2019. Dr. Francisco Sales sugeriu que se reveja a destinação do
recurso do FDIMPPE para área específica, salvo se esta esteja no TAC.
Drª. Laís Coelho disse que levará a sugestão para a próxima reunião do
Conselho Deliberativo. Ante a observação do Dr. Francisco Sales, de
que não há previsão para renovação dos mandatos, a Drª. Eleonora
Luna propôs a renovação, excepcional, por causa da pandemia, até
dezembro de 2020, quando deverá ser feita uma nova indicação em
janeiro de 2021. Colocado em votação, o Colegiado, à unanimidade,
aprovou a proposta da Drª. Eleonora Luna, retroagindo a 22/12/2019.
Drª. Laís Coelho pediu licença para se ausentar. II. Aprovação da
proposta orçamentária anual do Ministério Público do Estado de
Pernambuco para o exercício 2021: O Presidente fez uma introdução e
passou a palavra à Assessoria de Planejamento que fez as explicações
e apresentou a proposta orçamentária. O Colegiado fez alguns
questionamentos, que foram esclarecidos. Dr. Francisco Sales pediu
que se tenha cuidado para que o Ministério Público não faça alocação
financeira sobre imóveis que serão devolvidos ao Governo do Estado,
em razão do acordo que trata da disponibilização do imóvel da CTU. Dr.
Renato da Silva Filho e Dr. Francisco Sales foram contrários à
destinação de recursos para corrida, passeio ciclístico, Olimpíada,
seminários e oficinas, constantes da proposta orçamentária, tendo o Dr.
Francisco Sales proposto que, parte destes recursos, sejam destinados
à Biblioteca, para retomada do projeto de memória institucional e, o
restante, para pagamento das licenças prémios. O Secretário Geral
esclareceu que o programa de qualidade de vida é uma exigência do
CNMP, visando diminuir a incidência de afastamentos motivados pela
alta carga de trabalho. Continuando, registrou que a Biblioteca recebeu
um incremento, recentemente, com a disponibilização de mais de 6.000
livros pelo contrato com a editora Fórum. Por fim, o Presidente e o
Secretário Geral se disponibilizaram a fazer incremento na parte de
retomada do projeto de memória institucional. A Assessora de
Planejamento fez a inclusão solicitada. Passada a palavra a Drª. Irene
Cardoso, esta solicitou a aprovação do orçamento, com o curso de
relações raciais, e registrou a importância de que a instituição cumpra a
previsão de sua execução, não o sujeitando a corte, em caso de
contingenciamento. Passada a palavra ao Presidente do SINDSEMPPE,
Dr. Ronaldo Sampaio, este registrou que não poderá fazer uma proposta
específ ica, pois não recebeu a proposta orçamentária com
antecedência, mas pleiteou o apoio na manutenção de conquistas, bem
como na defesa de prerrogativas do serviço público. Por fim, pediu que
seja julgado o processo do CPJ que trata do direito à voz, do Sindicato
dos Servidores, nas sessões dos Órgãos Colegiados. O Presidente
registrou que todas as conquistas dos servidores estão mantidas na
proposta. Continuando, registrou a necessidade de se questionar a
constitucionalidade da LC 173, pelo qual pediu ajuda da CONAMP. Drª.
Deluse Florentino informou que levantará a questão à próxima reunião
da CONAMP, no dia 21/9/20. Dr. Francisco Sales sugeriu que o PGJ
faça uma representação ao PGR apontando a inconstitucionalidade da
LC 173 e pedindo providências. Com a implantação dos ajustes
solicitados, foi colocado em votação e o Colegiado, À UNANIMIDADE,
APROVOU A PROPOSTA APRESENTADA. Como nada mais foi dito, o
Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinando a lavratura
do presente Extrato de Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim,
digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores de
Justiça, _________________ Dr. Paulo Augusto de Freitas Oliveira, e
pelos membros do Colegiado presentes na sessão de sua aprovação.
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